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Aktivity v škole: 

 Zapojili sme sa do celoslovenskej zbierky pre nevidiacich Biela pastelka. Vyzbierali 

sme 182 €. Ďakujem všetkým darcom.  

 V rámci Európskeho dňa jazykov si žiaci a učitelia pripravili aktivity, projekty, súťaže 

a ochutnávky jedál zamerané na vybrané európske krajiny. 

 Počas týždňa mobility sme sa zapojili do akcie Do školy na bicykli, aby sme poukázali 

na alternatívne druhy dopravy a prispeli k ochrane našej planéty. 

 Vďaka Strednej zdravotníckej škole v Levoči si mohli naši žiaci vyskúšať podávať prvú 

pomoc, resuscitovať, obväzovať raneného, správne obväzovať a transportovať 

raneného. V škole chrbta sa naučili aké je správne držanie tela. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Počas turistického krúžku žiaci absolvovali výlety na Štrbské a Popradské pleso, 

Studenovodské vodopády a Zamkovského chatu. 

 

 Zo srdca sme venovali našim starkým vystúpenie a malý darček k dňu Úcty k starším. 



 Zapojili sme sa do iniciatívy Milión detí sa modlí ruženec. Veríme, že aj naša modlitba 

pomôže docieliť jednotu a mier vo svete. 

 Žiaci prvého stupňa mali možnosť vidieť divadelné predstavenie v divadle v Spišskej 

Novej Vsi Perníková chalúpka. 

 Žiaci druhého stupňa absolvovali exkurziu na Trenčiansky hrad. Objavovali krásy 

trenčianskeho podhradia. Ochutnali miestne špeciality a dozvedeli sa zaujímavosti 

a historické fakty o hrade. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 V našej škole aj tento rok prebehla Noc výskumníkov. Obdŕžali sme vedeckého kuriéra 

plného rôznych pokusov. Žiaci si mohli vyskúšať byť modernou Popoluškou (oddeliť 

soľ od korenia) a taktiež mohli prekonať gravitáciu. Ďalšou aktivitou bolo zostavenie 

veternej turbíny, ktorá pri fúknutí začne svietiť. 

 Zapojili sme sa do výzvy Koľko lásky sa zmestí do krabice od topánok. Naše krabičky 

plné lásky poputujú starkým do Spišského Podhradia. 

 

 

 

 

 

 

 Naša škola bola úspešná v grantovom programe od Nadácie SPP SPPravmeTo 2022. 

Náš projekt Športová akadémia bol schválený a podporený sumou 800€. Získané 

finančné prostriedky budú použité na nákup športových pomôcok. 



 6. decembra nás navštívil svätého Mikuláša v našej škole. Keďže všetky deti boli 

poslušné, tak im priniesol balíčky 

so sladkosťami. 

 V mesiaci december sa 

každoročne konala duchovná 

obnova pre všetkých učiteľov 

a zamestnancov školy. 

 

Výsledky súťaží 

 Zapojili sme sa do 

vedomostnej súťaže Expert 

a Všetkovedko. Výsledky budú 

zverejnené v decembri. 

 Žiaci riešili informatickú súťaž iBobor. Úspešní riešitelia sú: Adelka Mlynarčíková 3.A, 

Gregor Neupauer 4.A, Sabína Maslišová 4.A, Alica Fabianová 7.A, Patra Machajová 

8.A, Šimon Berko 8.A. 

 Vybraný žiaci druhého stupňa riešili školské kolo Geografickej olympiády. Úspešní 

riešitelia sú: Júlia Vágnerová 5.A, Jakub Nemec 6.A, Christopher Bodnár 6.A, Linda 

Filipová 6.A, Teodor Masliš 6. A, Jakub Kalafut 7.A, Richard Gallovič 7.A, Alica 

Fabianová 7.A, Nikola Wagnerová 7.A, Šimon Kalafut 7.A, Radka Tomečková 7.A, 

René Vaľko 7.A, Filip Ciho 7.A. Držíme im palce, aby postúpili na okresné kolo. 

Čo nás čaká 

 13.12.2022 Predvianočná akadémia s burzou a sladkým punčom, na ktorú ste všetci 

srdečne pozvaní! 

 

KUK DO ŠKÔLKY 



V malej triede sa najmenšie deti naučili, ktorý dopravný prostriedok lieta, plaví sa a jazdí po 

ceste. Pani učiteľky si pre deti pripravili množstvo zaujímavých aktivít, ktorými sa naučili 

zaujímavosti z dopravnej výchovy. 

                                                                       

PRVÁ POMOC V MŠ 

 

Dňa 3.10. 2022 našu školu navštívili študenti zo 

Strednej zdravotníckej školy Štefana Kluberta v 

Levoči. Ani naši škôlkari tam samozrejme nesmeli 

chýbať.  

Dozvedeli sa plno nových informácii - ako správne 

sedieť, ako resuscitovať, ako podať prvú pomoc…. 

                                     

JESENNÁ TVORIVÁ DIELŇA  

 

 Prišla jeseň a s ňou veľa tvorivých nápadov. Nazbierali 

sme si všetko potrebné na výrobu jesenných dekorácií a všetko to, čo nám jeseň ponúkla sme 

využili. Vyrábali sme: gaštankov, z lístia sme si vyrobili pani jeseň, jesenné svietniky a veľa 

iného. 

JABĹČKOBRANIE   

Spoločne sme si 

priniesli a pripravili 

jabĺčkový šalát. Pani 

učiteľka nakúpila 

produkty, ktoré sa 

z jabĺk vyrábajú: 

detská výživa, jablkové perníčky, jablkový džús. Všetko sme spoločne ochutnali a naučili sa, 

akým procesom jablko prechádza, kým sa z neho nevyrobí produkt. Každý si domov 

z jabĺčkobrania odniesol medailu v podobe jabĺčka.  

V malej triede deti poznávali rôzne druhy ovocia. Každé dieťa si prinieslo svoje obľúbené 

ovocie, ktoré si spoločne umyli, p. učiteľka ovocie nakrájala a začala sa ochutnávka.... 



 

MILIÓN DETÍ NA SVETE SA MODLÍ SV. RUŽENEC           

  

 Aj naše deti sa pripojili k tomuto projektu a spolu sme sa pomodlili a zaspievali si so sestrou 

Maximiliánou. Deti z malej triedy si vytvorili ruženec z gaštanov. Boli sme aj v kostole 

pokloniť sa pri sviatosti Oltárnej s našimi deťmi a poďakovali sme za všetko, čo máme.  

                                                  

Po jeseni prichádza obľúbené obdobie detí, ktoré sa tešia na padajúce vločky, biely sneh a tým 

aj naša príprava na blížiace sa sviatky  spojené s Mikulášom, na ktorého sa každý rok tešíme, 

obdarujeme ho básničkou a pesničkou. Tento rok prišiel zas a nebolo tomu inak!  

        



Vianočný čas je spojený aj 

s predvianočným vystúpením detí, ktoré 

sme dlhšiu dobu nemali preto sa naň 

veľmi tešíme. Popri predvianočnom 

vystúpení bude aj burza, z ktorej  výťažok 

z našich výrobkov poputuje do našej 

škôlky a niečo pekné deťom kúpim 

PRIANIE 

Krásne a požehnané prežitie vianočných 

sviatkov v kruhu rodiny. Plné pokoja, radosti, milosti  a všetko dobré do nastávajúceho roku 

2023 zo srdca všetkým praje riaditeľka a spoločenstvo ZŠ s MŠ sv. Jána Nepomuckého.  

 

 

 


